



Шагнули в Китай

► Технологический университет имени В.Г. Шухова посетила делегация из Китая. Гости ознакомились с инновационной структурой вуза, посетили лаборатории Центра высоких технологий и спортивные объекты.

Обсуждались возможные двусторонние бизнес-проекты, в частности работа с бизнес-инкубатором.

С руководством университета также достигнута договоренность об открытии для китайских студентов летней языковой школы по программе «Учёба + отдых». За короткое время они смогут улучшить знания по русскому языку, познакомиться с культурой и бытом россиян, а также пообщаться со студентами из разных стран.

Кроме того, технологический университет откроет филиал подготовительного факультета в Китае. Это позволит китайским абитуриентам по приезде в Белгород сразу приступить к учебе по выбранной специальности.